

# 清流

- 1 头版要闻
- 2 时事述评
- 3 修炼世界
- 4 生命探索
- 5 健康人生
- 6 家庭教育
- 7 文化畅游
- 8 文学艺术

## 中国人如何自救

文 / 春雨

中国人悲惨到什么程度？前不久爆出的“杭州人喝粪水”就是一个绝好的写照。事件的伤害性很大，侮辱性更强！其实岂止是杭州饮用水被污染，整个中国的饮用水都是被污染的，包括北京在内，中共权贵们喝的当然是特供水。十几亿人连水都喝不到干净的，其它方面更不用说，不禁让人发问：中共暴政下的中国人到底在扮演什么角色？

### 一、中共把中国人变成了囚犯

大陆民众注射新冠疫苗引发的后遗症很多，除了之前曝出的白血病、糖尿病、心脏病、心脑血管疾病等，最近又曝出疫苗引发类似艾滋病的免疫缺陷情况，恐怖至极！中共之所以能将病毒成功植入人体，很大原因是人们的主动配合。其实很多人都知道疫苗不可靠，虽然有中共强迫，不打疫苗不让上学、不让上班，可是到底是生命珍贵，还是工作和学业珍贵？如果真对自己生命负责，宁可不上学、不上班也不能去送命啊，何况还有那么多不上学、不上班的人呢。如果绝大多数人都能拒绝，相信情况就会不一样。但是没有多少人这么想，因为服从已经成为他们的习惯，不要命也得服从！

心理学上有一个名词：路西法效应，是指在受到特定情境或氛围影响时，会失去自我思考、自我控制的能力，甚至改变人格、价值观、信念等，在思维、行为等方面会有不可思议的表现。它来源于美国心理学家菲利普·津巴多在1971年做的一个模拟实验，名为“斯坦福监狱实验”。

作为实验的主持人，津巴多在报纸上刊登广告，招聘大学生为实验者，酬劳是每天15美元，期限为两周。在众多应聘者中，24名身心健康、情绪稳定、遵纪守法的年轻人被选定后分成三组：9名看守、9名犯人、6名候补，这些人被送到斯坦福大学一栋教学楼的地下室，这里被改造成了监狱，受试者进入角色生活。

9名“狱卒”穿统一制服、戴墨镜，配上警棍、手铐，被统称为“狱卒先生”，他们表现出不同于平时的自律，以及生活中少见的言行举止：半夜吹起床哨，变换手段折磨、羞辱“犯人”，由开始的不习惯暴力指挥和惩罚到后来脾气越来越坏，甚至人格扭曲，而且乐此不疲。

9名“犯人”被真正的警察从家中逮捕后送到“监狱”，他们被搜身、扒光衣服清洗消毒、换上有数字代号的囚服，然后被戴上脚镣、手铐接受监狱管理。他们有统一的作息安排，用数字作代号，排队、报数、认罪、体罚是家常便饭。第一天他们试图反抗，当以失败告终后便转为沉默、顺从、麻木，最后完全认同自己的“犯人”身份，表现出本份的服从和对“狱卒”的尊敬与畏惧。

连“犯人”的父母也进入了角色，接见时要看“狱卒”的脸色，得到允许后才敢与“犯人”交谈。作为“监狱长”的津巴多在走路时下意识的背着双手，俨然一副“监狱”最高管理者的姿态。

实验在第六天被迫终止，由于参与者过度投入角色，“狱卒”不愿意如此快结束实验，他们好象很享受自己的角色；“犯人”被通知拿到报酬就可以离开时，仍然自动戴上手铐，回到监室等待释放。

这个实验被心理学家做了细致的分析，它充分体现了人的可塑性、去个人化、角色认同、从众心理、权威服从和自我辩护合理化。说明人在迫使下会选择屈服，即使背叛道德和本心。

说起世界上最大的监狱，无人不知、无人不晓，那就是中国大陆。中国被中共打造成一座超级大监狱，这座监狱有完备的基础设施，政府机构、教育系统、医疗系统、公检法系统等，一切以维护监狱的统治和运作为目的，并非给囚犯创造福祉。

中共通过无所不管的党组织，接连不断



2025年7月20日，大纽约地区部分法轮功学员在曼哈顿华埠举行盛大游行，呼吁结束中共对法轮功修炼者的迫害，并声援4.49亿中国人退出中共党、团、队组织。（张静怡/大纪元）

的整人运动，泯灭人性的残暴手段，谎言欺骗的洗脑宣传，无处不在的全民监控，全面隔断的信息封锁，把中国人彻底驯化了。现在的中国人只有呼吸的自由，没有说话的自由，没有思考的自由，没有选择的自由，没有抗争的自由，没有独立的自由，甚至没有生死的自由。昔日是外国列强对中国人任意宰割，今朝是中共对中国人任意宰割！

最可悲的是，中共善于伪装和欺骗，中国人的正常思维被潜移默化的变异了，明明自己被中共绑架、囚禁、残害着，却对它感情深厚，认贼做母、认魔为亲，无论中共怎样行恶，都难以改变骨子里对它的那份好感、信任、依赖和幻想，被它害着却还对它爱着，认同、感谢、歌颂、讨好，真是一种不堪直视的耻辱！就如一个久病之人忘记了健康是什么感觉，很多人根本不认为这种状态不正常，这就是中国人的囚犯心理！

### 二、民意影响天象

近期发生的一个事件生动的展现了中国的现状：7月2日，在浙江省金华市，K1373次客运列车与一辆货运列车侧面相撞，导致客车脱轨断电，那里是高温区，由于门窗紧闭，没有新鲜空气流通，车厢内气温迅速飙升，乘客很快就无法忍受。在乘客反复要求下，乘务员却拒绝打开车门透风。有一位男乘客忍无可忍，用紧急碎窗锤砸碎了一扇车窗，外面空气瞬间涌入，有乘客高喊：英雄！英雄！

但是没多久，警方就把破窗的乘客带走调查，进行了所谓的批评教育。最让人心寒的是，包括叫好者在内，所有乘客都选择了沉默并躲开，无一人阻拦警察，无一人对破窗者辩护，满车厢的人都表现出麻木和冷漠，似乎一切与他们无关。有网友慨叹：这节车厢就是缩小版的中国！

如今，预言“中国共产党亡”的藏字石已经现身二十多年了，声明退出中共党团队的人数已经超过四亿了，中国大陆剑指中共的异常天象接连不断，针对中共的国际围剿空前激烈，国内经济颓废社会危机，中共内斗你死我活，中共看似真该灭亡了，可是为何迟迟不能落实？

中国人讲究“天时、地利、人和”，《孟子·公孙丑下》中讲：“天时不如地利，地利不如人和”。中共灭亡的天时不言而喻，就在当下，国内外局势都是明显的地利。然而最重要的因素：人和，中国人的凝聚力、配合天象的程度、对魔鬼中共的正确认识和人心向背，却是如此的不如人意、不顺天意。

中共的残暴不曾改变，中共的倒行逆施很

多中国人不是不清楚，但他们常说的一句话是：共产党不好又能把它怎么样，我还得过日子，还得养孩子。人们想的都是短期的个人利益，真正为自己和民族长远利益考虑的太少，只有极少数正义无私的勇士站出来对抗中共，然而由于势单力薄，不能得到整体力量的呼应和保护，最终都被中共残酷迫害，如：维权律师、正义记者、法轮功学员、良心作家、民主人士等。

很多中国人抱着侥幸心理，总觉得灾难不会发生在自己身上，事不关己、高高挂起，摆高姿态、看别人的笑话，认为自己还在过好日子，何必招惹中共，被整的那么惨。正是这种自私自利、怯懦苟全，甚至助纣为虐，成全着中共，助长着中共的嚣张气焰。

他就忘了，无预警泄洪淹死人、谋财害命的毒食品、要命的豆腐渣工程、又脏又毒的居民饮用水、杀人不用刀的新冠病毒和疫苗、丧尽天良的偷抢活人、活摘器官等等，中共制造的一系列全民灾难，并非针对某个敏感人物，而是所有的中国人，哪个中国人不在内？你对中共没威胁，不代表中共就会放过你，今天没事，不等于明天没事！

还有很多人虽然骂中共，却并非真正看清中共、抛弃中共，而是因为自己的利益一时受损，如果哪天中共给他点儿好处，他可能又会去歌颂中共。至于那些粉红、五毛、红卫兵之类的就更不用提了。接受中共、保留中共，这也是一份人体现出的“民意”啊，这是延迟中共灭亡的重要原因！

如今中共内没有人气，外没有市场，犹如一副空壳，不要再被它欺骗、诱惑、吓倒，消灭中共并非要动刀动枪，认清它的本质，否定它、排斥它、抵制它，最重要的是要有解体它、清除它的愿望。几个人这样想看不到什么效果，如果绝大多数中国人都是这样的想法，就构成了强大的民意，反映到上天那里，一定会加速中共的灭亡，早日结束中国人的苦难！

“新冠”（心关）警告人：疫情是检验人心的一个大关；“白肺”（白废）暗示人：没有良知的人就是没有希望了，这样的人将会死去。惨遭制裁的中国科技产业被外界称为“缺芯少魂”（缺少少魂），精神颓废、良心缺失，身还在、魂已死，这是当今相当数量中国人的通病！

三退（退出党、团、队）声明还在持续发表，每天都有人觉醒、抛弃中共，但是每天也都有人在疫情中死去，时间和机会不会总有。找回良知道义，早日挣脱桎梏，顺应天意，保命灭共，这是灾难面前中国人唯一的选择！◎

## 中共虐杀86岁善良老人 丧尽天良

文 / 袁斌

山东科技大学高级工程师马俊亭女士，兢兢业业工作一生。退休后，她因修炼法轮功而身心受益，顶着压力传播法轮功真相，却成为中共打压的对象，不仅被单位非法开除，被剥夺了养老金和医疗保障，还两次被非法判刑。

尤其令人愤怒的是，在马俊亭所遭受的非法刑期已经结束的情况下，今年六月五日，警察完全无视她的身体状况，又强行将她绑架关入监狱迫害，导致其死亡。

据明慧网报导，马俊亭今年86岁，行动必须依靠轮椅，因为有漏尿症状，她每天需要换大

量的尿布，在家靠保姆照顾，她在被绑架之前生活已经不能自理，而且已经被孩子送医住院。然而，警察却执意要将这样一位老人收监迫害。

在山东省济南女子监狱，生活不能自理的马俊亭无法洗澡、洗衣，牢中厕所只有蹲坑，她根本无法下蹲，上厕所成为她最艰难的事情。这样的折磨，令她生不如死，仅仅两个月她就被迫害致昏迷。这时济南监狱才让家人以“保外就医”名义将她送往医院抢救。几天后的八月七日，马俊亭含冤离世。

一个本该安享晚年的老人，就这样在中共的残忍迫害下，走完了满是苦难和冤屈的人生最后一程。

马俊亭的死亡，绝不是“意外”或“病亡”，而是中共赤裸裸的虐杀，可谓丧尽天良，天理不容。具体实施迫害的机构与人员包括：肥城市公安局、检察院；泰山区公安分局、检察院、法院；山东省济南女子监狱。古人云：“善恶有报，如影随形。”无论他们是否以“上级命令”为借口，实施迫害的人就是凶手，必将在历史与正义的清算中付出代价。

马俊亭的悲剧，是千千万万法轮功学员命运的缩影。它再次提醒世人：中共迫害法轮功，已经超越法律、人性和文明底线，已然是对全人类良知的挑战。任何一个尚有正义感的人，都不应对此沉默。◎

### 精彩推荐



### 觉醒的选择 三退突破4.5亿人

第二版



### 走出阴霾 重获新生

第三版



### 不要再说“铁石心肠”了

第四版



### 母女缘

第五版



### 教师以爱化解叛逆 荣膺师铎奖殊荣

第六版



### 从“茶”到“查”：神传 文化视野下的茶道溯源

第七版



### 观《陌生的你》有感： 保持善良 就会有希望

第八版